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Castelo de Papelão traz a criatividade do brincar ao Parque D. Pedro Shopping

Atração de férias é inédita e conta com cinco áreas temáticas e labirinto de 80 metros
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Campinas, janeiro de 2019 – O Parque D.  Pedro Shopping vai surpreender os visitantes nestas férias com mais uma atração inédita. O Castelo de Papelão chega ao centro de compras com um cenário lúdico e todo confeccionado em papelão, apostando na simplicidade dos brinquedos e incentivando as crianças a resgatarem os valores da criatividade e do brincar.

Durante o mês de janeiro de 2019, a atração gratuita, que conta com um castelo de 3 metros de altura, um labirinto de 80 metros e 300 m² de área, ocupará toda a extensão da Praça de Eventos da Alameda.  O Castelo de Papelão, criação da Brincando com Papelão, tem cinco áreas temáticas que podem ser exploradas.

Em cada espaço, as crianças encontrarão um cenário diferente com peças interativas feitas com o material reciclável em forma de casinhas, aviões, geladeiras, fogões, foguetes, trens e navios. Elas poderão ver, brincar e até ‘vestir’ os brinquedos e soltar a imaginação. Dentro do Castelo, uma oficina de montagem estará à disposição das crianças. Após participarem das atividades, poderão levar casinhas de papelão para casa.

 “Em tempos de brinquedos tecnológicos, queríamos proporcionar algo que estimulassem a criatividade e a imaginação das crianças. Apostamos na simplicidade e temos certeza de que elas sairão daqui encantadas e cheias de ideias”, disse Rodrigo Galo, superintendente do mais completo centro de compras do Interior.

SERVIÇO

Castelo de Papelão
Quando: de 12 de janeiro a 3 fevereiro de 2019
Onde: Praça de Eventos da Alameda
Horário de Funcionamento: Horário de funcionamento do shopping
Entrada gratuita
Sobre o Parque D. Pedro Shopping
Inaugurado em março de 2002, o Parque D. Pedro Shopping é um empreendimento da Sonae Sierra Brasil, empresa especialista em shopping centers e uma das principais proprietárias, desenvolvedoras e administradoras do Brasil. A empresa detém 9 empreendimentos em operação e administra mais um shopping de terceiros, totalizando mais de 474,7 mil m² de ABL (Área Bruta Locável).
 
O Parque D. Pedro Shopping é o mais completo centro de compras, lazer, entretenimento, gastronomia e serviços da região de Campinas. Tem 124,6 mil m² de Área Bruta Locável (ABL) que concentra 394 operações, entre elas 32 lojas âncoras, 21 bares e restaurantes, 38 lojas de fast food, complexo de cinema com 15 salas (incluindo uma sala IMAX),  buffet infantil, centro de convenções e 8 mil vagas de estacionamento. Anualmente recebe 18,1 milhões de visitantes.
Referência em sustentabilidade no setor foi o primeiro a receber certificação ambiental (ISO 14001) e certificou seu Sistema de Segurança e Saúde segundo a norma OHSAS 18001. Adota desde sua construção políticas de preservação do meio ambiente, saúde e segurança ocupacional. 
Atento às principais tendências de comportamento e consumo investe na interação digital com seus clientes. Entre as iniciativas lançadas estão o aplicativo do Parque D. Pedro, o Chega de Fila e o Consultor WhatsApp e o #CompraJunto.
Endereço: Av. Guilherme Campos, 500 - Campinas – SP

Informações: 4003-7740 - www.parquedpedro.com.br
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